11Iro

HWmsa: AneBTHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.06.2010 20:15:11

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 30.06.2010 20:59:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149507/answer/149511




B Hacrosimee BpeMd Jydlle chesiaTh nay3y.Bamr Myx nepeHéc o4eHb 00IblIe TpaBMaTUYHEE
omepalmu. B TeyeHue X0oTs OBl mOTyrofa Hajo KoHTponupoBaTh [ICA 1 pa3 B Tpu Mecsilia , CMOTPETD,
He Oy[eT /M MPOrPecCcHpoBans mpolecca. 3aTeM MOXKHO PelllaTh, Kak afalTUPOBaTh Balero myxa K
CJIOKUBIIENCS CUTyaluuu. ECiu MOXKeTe, IPUIIIUTE BBITKUCKY U3 OOJIBHULE, KOTTIa Jeflanu
IIUCTIIPOCTATIKTOMUIO MHE Ha 3JIEKTPOHHYIO ITOYTY.



